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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS PARA GARANTIZAR EL FUTURO DE LA PLANTA DE SOLVAY EN BARREDA Y LOS EMPLEOS, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0329] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0329, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista, relativa a criterios para 
garantizar el futuro de la planta de SOLVAY en Barreda y los empleos.  
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 27 de febrero de 2026 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta. 

 
 

 
[11L/4100-0329] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA  
 

El Grupo Parlamentario Regionalista, en virtud del presente escrito y al amparo de lo establecido en los artículos 
160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula al Gobierno la siguiente INTERPELACIÓN: 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

Se ha conocido que la empresa SOLVAY plantea un Expediente de Regulación de Empleo que afectará a un máximo 
de 77 trabajadores en su planta de Barreda, afectando a un tercio de la plantilla total que se eleva a 320 trabajadores. 

 
Según ha trascendido, la decisión que toma la empresa se debe a la situación de mercado para el negocio del 

carbonato, aduciendo el coste que impone la Unión Europea a las emisiones de C02, así como el precio actual de la 
electricidad, lo que no la hace lo suficientemente competitiva, por lo que prevén reducir la producción de carbonato en su 
planta cántabra en un tercio de capacidad, pasando de las 640.000 toneladas actuales a 420.000 por ejercicio.  

 
Por todo ello se INTERPELA al Gobierno de Cantabria acerca de:  
 
Criterios que va a seguir el Gobierno de Cantabria para garantizar el futuro de la planta de SOLVAY en Barreda y los 

empleos.  
 
En Santander, a 25 de febrero de 2026 
 
Fdo.: Pedro José Hernando García. Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista." 
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